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Meldpunt Honden  -  Meldingen en vragen 2018

In april 2012 werd het Meldpunt Honden opgericht. Dat meldpunt is beschikbaar voor de 
hondeneigenaars via de website van het Departement Landbouw en Visserij. Het 
Meldpunt Honden verzamelt informatie over de aanwezigheid van erfelijke aandoeningen 
bij honden.

Via de website van het Departement Landbouw en Visserij kunnen hondeneigenaars door 
middel van een invulformulier een of meerdere erfelijke aandoeningen melden die 
vastgesteld werden bij zijn/haar hond. Men kan ook vragen stellen over erfelijke 
aandoeningen en inteelt bij de hond. Als men een vraag stelt, ontvangt men van het 
departement een formulier om de vraag bijkomend te duiden. De betrokken vraag wordt 
daarna doorgezonden naar de bevoegde overheid of naar de onderzoeksinstelling.

1. a) Hoeveel meldingen en vragen kwamen er in het jaar 2018 binnen bij het 
Meldpunt Honden?

b) Kan de minister hierbij een opsplitsing geven per ras?

c) Kan de minister een oplijsting geven van de registratie bij DogID van honden die 
aangemeld werden bij het meldpunt, dan wel bij andere?

d) Kan de minister een oplijsting geven van de erfelijke gebreken die werden 
gemeld?

2. Een aantal vragen kunnen onmiddellijk door het meldpunt beantwoord worden. Meer 
complexe vragen of vragen die een onderzoek vereisen, worden doorgezonden naar 
de onderzoeksinstelling die over de nodige expertise beschikt om ze te 
beantwoorden. 

Hoeveel vragen werden datzelfde jaar doorgezonden naar een onderzoeksinstelling? 
Wat was de inhoud en kon de expert een antwoord bieden?

3. Afhankelijk van de gestelde vraag zal de onderzoeksinstelling een prijs afspreken 
met de vrager voor de te leveren dienst. 

Werd er in 2017 en 2018 gebruikgemaakt van deze dienst? Zo ja, graag een 
overzicht.



4. Hoe kan het departement het meldpunt nog meer promoten bij hondeneigenaars? 
Zijn er acties gepland? Sterft het meldpunt anders een stille dood?



KOEN VAN DEN HEUVEL
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 194 van 18 januari 2019
van SABINE VERMEULEN AAN JOKE SCHAUVLIEGE

1-3.Er waren in 2018 geen meldingen of vragen.

4. Er zijn geen acties gepland. Het Meldpunt werd in 2012 opgericht op een ogenblik 
dat de fokkerij in Vlaanderen nog niet door de overheid was gereguleerd en er 
bijgevolg ook nog geen fokkersverenigingen erkend waren in dit kader. Inmiddels 
zijn de erkende fokkersverenigingen georganiseerd om hierover rechtstreeks advies 
te geven aan hun fokkers, vragen te beantwoorden of hun fokprogramma’s te duiden 
aan wie op zoek is naar informatie. 


